

здоровье

ОМС на уровне ДМС

Обязательное медицинское страхование (ОМС) населения – это гарантированное получение медицинской помощи в соответствии с территориальной программой государственных гарантий граждан Российской Федерации. Такова официальная трактовка. Неофициальная звучит иначе: ОМС – это «медицина для бедных», с узким спектром и низким качеством услуг. По счастью, на рынке страховой медицины находятся страховщики, готовые оспорить расхожее мнение.

Олег ПЕТРОВ

В районах

В 2004 году на рынок ОМС нашего города стремительно ворвался филиал медицинской страховой компании «МАКС-М». Созданный совсем недавно, он сумел по результатам проведенного Администрацией Санкт-Петербурга открытого конкурса получить право на страхование более 450 тыс. неработающего населения. Собственно, ничего удивительного в этом нет. Компания «МАКС-М» изначально создавалась как социально ориентированная компания, услугами которой в настоящее время пользуется каждый седьмой россиянин. К тому же в питерском филиале подобралась профессиональная команда – с более чем десятилетним опытом работы на этом рынке.

Филиал взял на свое обслуживание пять административных районов Санкт-Петербурга: Красногвардейский, Колпинский, Пушкинский (включая город Павловск), Кронштадтский и Петродворцовый (включая город Ломоносов). Районы достались периферийные – не из легких, но географическая удаленность большинства из них ни коим образом не сказалась на получении населением всего необходимого спектра услуг, предоставляемых компанией.

В каждом районе создано представительство компании, а в некоторых, состоящих из отдельных населенных пунктов, таких как Петродворец и Ломоносов, компания посчитала необходимым организовать несколько подобных представительств. Все вопросы, связанные с организацией обязательного медицинского страхования, решаются непосредственно на

месте, что, несомненно, является удобным непосредственно для застрахованных граждан.

На предприятиях

Однако забота о наименее социально защищенных гражданах – детях, пенсионерах, безработных – не единственное направление работы компании. Вторым направлением является страхование работающих граждан. И в данной области компании приходится держать экзамен каждый день.

В настоящий момент «свой голос» за «МАКС-М» отдало около 60 тыс. человек, работающих на двух с лишним тысячах предприятий Санкт-Петербурга. В число клиентов «МАКС-М» вошли весомые организации, как правило, не принимающие необдуманных решений: «Лентеплоснаб», РайффайзенБанк, Средненевский судостроительный завод, Государственная медицинская академия им. И.И. Мечникова, Ижорский трубный завод и многие другие. Отдельное внимание уделяется страхованию сотрудников, трудящихся в организациях социальной сферы, таких как школы и детские сады, поликлиники и больницы. Это еще раз подтверждает социальную направленность деятельности страховой компании «МАКС-М».

Не обойдены вниманием и субъекты малого и среднего бизнеса. Причем здесь компания снова делает шаг навстречу клиентам – пункты взаимодействия с предприятиями вслед за представительствами для неработающих граждан также выносятся в районы.

Наряду со страхованием сотрудников организаций Санкт-Петербурга,



в июле 2006 года компания начала освоение страхового рынка Ленинградской области. К настоящему моменту застрахованы сотрудники крупных предприятий в Выборгском и Приозерском районах области, где также имеются представительства страховщика.

Забота о каждом

Страховая компания, обладая таким весомым страховым портфелем, не может не привлекать значительные трудовые и материальные ресурсы для реализации такого направления в своей деятельности, как защита прав и законных интересов застрахованных граждан.

Для этого в компании создан и активно работает отдел по защите прав застрахованных. В процессе работы компании на рынке Санкт-Петербурга в отдел уже обратились тысячи застрахованных. Всем им была оказана профессиональная помощь в решении проблем, связанных с организацией и оказанием качественной медицинской помощи.

Вежливое и заботливое отношение к людям, стремление помочь даже в самых трудных и на первый

взгляд тупиковых ситуациях – вот отличительная черта всех сотрудников отдела компании.

Работники компании убеждены – обязательное медицинское страхование позволяет заботиться о здоровье граждан с неменьшим качеством, чем добровольное. Перечень медицинских услуг, входящих в территориальную программу ОМС, зачастую превышает аналогичный перечень полиса ДМС, содержащего множественные ограничения, а иногда не включающего даже стационарного лечения. Задача состоит лишь в том, чтобы помочь гражданам реализовать свои законные права на получение этих услуг. Именно для этого в «МАКС-М» и трудится профессиональная команда, выбравшая в качестве своего профессионального кредо три основных постулата:

- **забота** о здоровье и процветании людей;
- **уверенность** в правильности выбранного профессионального пути;
- **честность** и открытость в делах и поступках.

Двадцать миллионов россиян уже доверили СМК «МАКС-М» заботу о своем здоровье. И петербуржцы, являющиеся одними из самых консервативных жителей нашей страны, также не остаются в стороне, ведь на сегодняшний день страховая компания занимает четвертое место в Санкт-Петербурге по количеству застрахованных граждан.

«Мы уверены, что этап становления работы компании в нашем городе успешно завершён и теперь все усилия и ресурсы будут направлены на дальнейшее развитие обязательного страхования в Санкт-Петербурге», – говорит директор Санкт-Петербургского филиала ЗАО «МАКС-М» Наталия Григорьян. Что ж, остается только пожелать ей успехов.

«МАКС-М»
филиал в городе
Санкт-Петербурге

Санкт-Петербург,
наб. Обводного канала, 55-В
Тел.: 325-20-65 (66),
321-66-87

МАКС
СТРАХОВАЯ ГРУППА

уставный капитал – 1,5 млрд. руб.
20 миллионов клиентов

**ВСЕ ВИДЫ
СТРАХОВЫХ
УСЛУГ**

Лицензия №0950Д от 22.04.1998

**филиал в г. Санкт-Петербург
приглашает на работу:**

- директора районного агентства
- начальника отдела продаж
- страховых агентов

ЗВОНИТЕ — (812) 332-0191